「ホワイト物流」推進運動

持続可能な物流の実現に向けた自主行動宣言

企業・組合名 株式会社ブレイズライン		役職	氏名	所在地	主たる事業	ホームページ	
		代表取締役	香取翔一	東京都	不動産業,物品賃貸業	https://blazeline.co.jp/	

当社は、「ホワイト物流」推進運動の趣旨に賛同し、以下のように取り組むことを宣言します。

最終更新: 2024年9月2日	
-----------------	--

(取組方針)

・事業活動に必要な物流の持続的・安定的な確保を経営課題として認識し、生産性の高い物流と働き方改革の実現に向け、取引先や物流事業者等の関係者との相互理解と協力のもとで、物流の改善に取り組みます。

(法令遵守への配慮)

・法令違反が生じる恐れがある場合の契約内容や運送内容の見直しに適切に対応するなど、取引先の物流事業者が労働関係法令・貨物自動車運送事業関係法令を遵守できるよう、必要な配慮を行います。

(契約内容の明確化・遵守)

・運送及び荷役、検品等の運送以外の役務に関する契約内容を明確化するとともに、取引先や物流事業者等の関係者の協力を得つつ、その遵守に努めます。

No.	分類番号		取組項目	取組内容	
1	А	15	納品日の集約	社内で納品日を調整し一括管理することで、配達日数の短縮を図ります。	
2	E	1	宅配便の再配達の削減への協力	置き配サービスの活用と宅配ボックスの設置により、再配達の削減に貢献します。	
3	F	1	「ホワイト物流」推進運動の共有	社内で「ホワイト物流」推進運動を共有し、従業員だけでなくその家族も含めた意識向上を目指します。	
4					
5					
6					

株式会社ブレイズラインは、インターネット集客と不動産業を融合した独自のビジネスモデルを展開しています。
2016年の創業以来、エリアマーケティングを強みに、クライアントの成長を支援しつつ、不動産賃貸や取引、貸倉庫業を展開。修繕物件や空き家の買取を通じて地域の不動産価値向上に貢献し、住環境の改善に取り組んでいます。
当社は社会貢献の観点から、「ホワイト物流」推進運動の趣旨に賛同いたします。